

АФАНАСИЙ

БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

10—16 ДЕКАБРЯ 2015 № 50 (1193) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



СОЦИАЛКА ИЩЕТ АДРЕСА

О том, как будут финансироваться из бюджета Тверской области в 2016 году социальные программы и стоит ли ждать очередной волны оптимизации социальной сферы, мы поговорили с председателем постоянного комитета по социальной политике Заксобрания региона Артуром Бабушкиным.

Стр. 4



ТОЧКА НАПРЯЖЕНИЯ

Опять сбились с пути

Очередная попытка администрации Твери навести порядок на рынке пассажирских перевозок потерпела поражение. Впереди — новая волна противостояния

док на маршрутном рынке, потеряли свой смысл, а перевозчики, которые в них участвовали зря, потеряли время и деньги. Их «нелегальные» коллеги могут вздохнуть спокойно.

Правда, расслабляться пока рано. С 1 января 2016 года вступает в силу Федеральный закон №220 «Об организации регулярных перевозок», принятия которого ждали много лет.

Уже сейчас предприниматели опасаются, что карту маршрутов получат только избранные, а остальным придется опять отстаивать свое право работать через суд.

Все субъекты и муниципалитеты страны должны привести свою нормативную базу в соответствие с этим нормативным документом.

Уполномоченный по правам перевозчиков в Тверской области Владимир Исаев рассказал нашему еженедельнику, что в ФЗ №220 нет понятия конкурса. Согласно этому закону, муниципалитет должен выдать всем перевозчикам карту маршрута. За ее отсутствие будут штрафовать с 17 июля 2016 года.

Очередной раунд противостояния перевозчиков и городских властей впереди. Уже сейчас предпринима-

тели опасаются, что карту маршрутов получат только избранные, а остальным придется опять отстаивать свое право работать через суд. Получается, что у администрации все-таки появятся новые законные рычаги воздействия на маршрутников. Сядут ли стороны за стол переговоров или чиновники администрации применят силовую тактику, узнаем уже в январе. Здесь

надо сказать, что в пользу стола переговоров сыграют как минимум два момента. Первый — это протесты дальнбойщиков, которые показали границы применения силовых методов. На территории Твери в podobных разворотах от экономики к политике никто не заинтересован — в будущем году в регионе пройдут три выборные кампании. На них партия власти должна продемонстрировать высокий результат. А значит, заинтересованность администраторов в мирном переговорном процессе очевидна. Это второй и самый убедительный аргумент.

Василий СТЕКЛОВ



2
ИПОТЕЧНИКОВ
В РЕГИОНЕ РАЗДЕЛИЛИ
НА БОГАТЫХ И БЕДНЫХ



3
ЧТО ОСТАЛОСЬ
ОТ БЕСПЛАТНОЙ
ТВЕРСКОЙ МЕДИЦИНЫ

Запретный турецкий плод

С нового года жителей Тверской области ждет повышение цен на некоторые продукты: с 1 января вступает в силу запрет на ввоз товаров из Турции. Что подорожает?

В начале декабря вступило в силу постановление правительства РФ о мерах по реализации указа президента

было ввезено томатов на 200 тыс. долларов и винограда на 100 тыс. долларов. Это немного по сравнению с другими регионами Центра России. К примеру, в Московскую область поступает помидоров, мандаринов, винограда, персиков на 6,4 млн, 17,9 млн, 1 млн, 1,5 млн долларов соответственно; в Брянск импортировано томатов общей стоимостью 10 млн долларов, винограда

каких наших магазинов находится свыше 50% турецких помидоров от всех импортируемых томатов. За девять месяцев в страну было ввезено более 292 тыс. тонн продукции. Эксперты предполагают, что зимой заменить турецкие помидоры будет сложно. В России в теплицах томаты практически не выращиваются из-за высокой стоимости электричества, связи с европейскими



о введении ограничительных мер в отношении Турции. Документ утвердил перечень продовольственных товаров, которые с 1 января 2016 года запрещены к ввозу из этой южной страны.

За первые девять месяцев года доля турецкого продовольственного импорта в нашу страну составила 4,4%, в частности по овощам — 23%, фруктам и орехам — 15%. Эти данные сообщают эксперты Центра агропродовольственной политики Института прикладных экономических исследований РАНХиГС. За 10 месяцев Турция ввезла в Россию продовольствия на 1 млрд долларов.

На тверских прилавках также немало турецких овощей и фруктов. По данным Федеральной таможенной службы (ФТС), в тверской регион за январь-сентябрь

— на 2 млн долларов; на Смоленщину ввезено помидоров на 600 тыс. долларов.

Согласно документу, под ограничения попали помидоры и огурцы, лук и цветная капуста, сушеные и свежие мандарины и апельсины, персики и абрикосы, яблоки и груши, сливы и виноград, земляника и клубника. Импорт в Россию местных кур, индеек, жевательной резинки, соли и свежих гвоздик также запрещается. При этом в правительстве не исключают, что список может быть расширен мясом крупного рогатого скота, молочной продукцией, морепродуктами, орехами.

Уже сейчас ясно, что больше всего российские, в том числе и тверские, потребители пострадают от запрета на томаты. На прилав-

поставщиками прерваны. На смену турецкому помидору может прийти товар из Китая, Марокко, Ирана, Азербайджана, Израиля, однако полностью заменить его не в силах. А значит, зимой ожидается повышение цен на помидоры.

Второе место по объемам импорта занимают мандарины и апельсины. Этим цитрусовым за три квартала текущего года было ввезено 65 тыс. тонн и 43 тыс. тонн соответственно на 73 млн долларов. Аналитики подсчитали, что каждый пятый мандарин на наших прилавках — из Турции. Им на замену придут цитрусовые из Марокко, Аргентины, Египта, ЮАР, Абхазии, Израиля, аналогичные по качеству и цене. Вывод — подорожания не будет.

Окончание на стр. 2

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>

